
V6 Benziner - V6 TDI
Beitrag von „dreyer-bande“ vom 5. November 2005 um 17:49

Zitat von dschlei

Bei diesen Vergleichen duerft ihr nicht vergessen, dass der Dicke ein adaptieves
Getriebe hat, und die jeweilige Fahrweise (Schaktpunkte) erlent und dann anwendet.
Daher kann es sein, dass ein Fahrzeug langsamer erscheint als das Andere, aber diese
nur durch veraendertes Schaltverhalten bedingt ist kann daher nur objektive Vergleiche
machen, wenn das Getriebe von beiden Fahrzeugen in den standart Zustand gestellt ist
(entweder zuruecksetzen mit Schluessel nach rechts drehen, oder Vag-com
machen). Eventuell waere die Sport-Stellung auch noch gut (ich weiss nicht ob die auch
lernt). Eine Sache ist jedoch klar, ein huhraum gleicher Diesel hat immer vielmehr
Drehmoment als ein Benziner, ist aber auch schwerer - was sich auch auf die
Beschleunigung auswirkt. Zustaendig fuer die Endgeschwindigkeit sind immer die PS
(PS ist eine Funktion,die aus Derhmoment und Derhzahl errechnet wird), und daher
sind gleiche Fahrzeuge mit gleicher PS_leistung normalerweise auch gleich schnell, ob
Diesel oder Benziner. 

Hallo Dietmar,
das verstehe ich nicht?
Was willst Du mit dem Schlüssel zurücksetzen.
Bedeutet das nicht, dass Du den Anlasser quälst?

Gruß
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